

追加不追加 奖金差别大

复式投注密集 五个千万大奖被领

复式投注作为大乐透常用的投注方式,因其中奖面广而深受购彩者的喜爱。前不久,福建泉州 2102 万、厦门 1172 万、河北石家庄 1070 万、廊坊 1036 万以及泉州 1025 万元得主,纷纷现身领奖。五个千万元大奖均出自体彩大乐透,购彩者均采用了复式投注的方式。值得一提的是,有人辅以了追加投注,单期多得奖金 930 万元。

■专题整理 陈敏

相同 10+3 复式

跨市购彩者中 1172 万和 2102 万

10月14日,在体彩大乐透第19117期开奖中,福建厦门、泉州各中出一张10+3复式票,投注号码完全一致,投注时间相差49分钟,后者采用了追加投注,各中出1172万元、2102万元。这是怎么回事?

前不久,厦门、泉州两地的幸运购彩者分别现身领奖,解开了“谜团”。

厦门现身领奖的是投注站业主李先生。据他介绍,当期开奖日,他下午外出办事,还没到店,怕耽误出票时间,便交代一位朋友帮助出号。于是,这位朋友就自选了一张10+3复式票,还帮忙把合买单分成84份,并发到合买群里认购。结果,当天的交流群投注积极性很高,有人一口气就认购了20份,当时实票虽还没出,可份额早已被认购一空,还有人因为没合买成而感到惋惜。

当晚大乐透开奖后,购彩交流群里就躁动了起来——合买的彩票中出1172万元大奖。李先生说,合买的投注方式能健康可持续地进行,一定是基于两点:一是体彩从业人员的诚信,



图1

二是购彩的顾客要理性。

泉州现身兑奖是代表小何。据了解,小何本人也在厦门的购彩交流群中,当天厦门的合买他没抢上,于是将一模一样的号码分享给了泉州的购彩交流群中,出票时因忘交代,最后误打成了追加票。

当晚,小何所在的交流群也很火爆,大伙一合计奖金高达2102万元,比厦门合买群多中930万元,都不停地感谢这次出票的小“失误”。(中奖彩票见图1)

7+3 复式

石家庄退休阿姨擒 1070 万

12月9日,河北石家庄一位退休阿姨在家人的陪同下,现身省体彩中心,领走大乐透1070万元大奖。

12月7日,在体彩大乐透第19140期开奖中,这位退休阿姨凭借一张7+3复式票,中出1注1000万元一等奖及小奖一连串,合计收获奖金1070万元。

领奖时,据阿姨本人介绍,

她从没退休的时候就开始买体育彩票,虽然不是期期购买,但一直钟情大乐透,有时候采用机选有时候自己研究号码,投注金额一般不超过20元。

这一次,她不知道什么原因,选了一张126元的7+3复式票,竟鬼使神差击中了大奖。她说:“这次是我买彩票以来,花钱最多的一次了。”(中奖彩票见图2)



图2



图3

6+3 复式

廊坊“神秘男”领走 1036 万

12月9日,河北廊坊一名头戴帽子面捂口罩的男子现身省体彩中心,领走大乐透1036万元大奖。

12月4日,在体彩大乐透第19139期开奖中,该男子凭借一张6+3复式票,中出1注1000万元一等奖及小奖一连串,合计收获奖金1036万元。

据他介绍,他购彩时间挺长,但最近一年多才开始购买大乐透。他一般自己研究号码,选出几组小复式,投注金额在一百元左右。半年前,他开始守号,对于自己选出的一组感觉

不错的号码进行守号。同时每期再研究一些其它的号码一同购买。前一段时间,他又琢磨了一组6+3小复式,由于对这组号感觉很好,便与之前的那组号码一起守号。没想到新选的这一组号码只守了5期,就中得了大乐透一等奖。

对于奖金的使用,他表示初步打算一部分用于理财,其它的还没有想好。虽然这次中奖给他带来很大的冲击,但平静之后,他还继续工作和生活,不会因为中奖打乱原来的生活节奏。(中奖彩票见图3)

8+3 复式

泉州一男子击中 1025 万

前不久,福建泉州彩友周先生现身省体彩中心,领走大乐透1025万元大奖。

8月28日,在体彩大乐透第19100期开奖中,周先生凭借一张8+3复式票,中出1注1000万元一等奖及小奖一连串,合计收获奖金1025万元。

周先生今年30岁出头,领奖时激动地说:“前些日子,我一直出差在外,这刚回来,随手买了一张复式票,就实现了中千万巨奖的梦想。这感觉着实有些爽呆了。”

据周先生透露,他是几个月前才开始接触彩票。一次与人谈项目,对方正在一家投注站选号码,便叫他直接到投注站找他。在店内,周先生看着对方聚精会神地分析走势图,饶有兴致地观察着,看着他吸铁在走势图

里摆来摆去,甚是有趣,便也学着摆了摆,买了一张10+2的复式票。当他把彩票打出来后,对方看着他的彩票,便说与他合资,算是项目合作的“开胃菜”。

周先生笑着说,虽然那天只是初步谈了谈,双方都没有应允。没想到,周先生第一次购买的10+2大乐透彩票,居然中奖了,虽然奖金不高,但还是让跟他谈项目的人开心不已。这张复式票总共中得奖金3300元,这个奖最终让周先生顺利地把这个项目谈成了。

周先生说:“或许,这就叫缘分,之后我便经常购买彩票,特别是体彩大乐透。”

这次中了千万大奖后,周先生并没有选择独享快乐,而是大大方方地与家人分享了中大奖的喜悦。

● 地方游戏

“重拾”体彩两个月

杭州上班族捡了个 500 万

前不久,在浙江杭州上班的徐先生现身省体彩中心,领走“6+1”头奖500万元。

11月26日,在浙江体彩“6+1”第19136期开奖中,徐先生凭借一张3注6元投入的单式票,中出1注500万元头奖。当期的中奖号码为771594+8。

据了解,中奖者徐先生是湖州人,由于工作原因才来到杭州该网点附近上班。他说:“以前上班的地方附近没有体彩网点,已经隔了蛮长时间没有买过体彩了,前两个月来这边上班,楼下

正好有一家,就又开始买了。”

谈及这次的中奖号码是怎么选的,徐先生说:“我基本上都是机选的,但要是上一期的号码感觉还不错,这期就会继续买,要是还不中,下一期就会再选择机选,我也算是佛系购彩。”

中奖的这期号码正是徐先生上一期机选的,虽然上一期没中,但他还是想再试试看,没想到这期居然中了头奖。

对于奖金的使用,徐先生说,会先考虑在老家买套房子,如果钱还有多的话,就存起来。



中奖彩票

● 观察

年末购彩 安全第一

■陈敏

年末岁尾,又到了总结过去一年得失的时候。这一年,你在购彩方面投入了多少,中了多少,收获了多少快乐……不妨来个总结,并为来年做个新的计划。

年末岁尾也是一个敏感的时刻。得意的人,可能想趁着年关,“豪掷一把”大的助助兴;失意的人,也可能希望在年关,“赌一把”大的赢个大奖。不管得意人生还是失意人生,将改善生活的希望寄托于彩票,都是不可取的做法,应当引起警惕。

购彩者应当明白,每一期彩票的中奖概率都是一样的,并不会因为年关,就爆出更多大奖;

也应该明白,对大盘游戏来说,每期投入百元和万元,与千万元头奖的距离,都可能是一滴水 and 一片海的距离。击中千万元大奖,99%以上的因素是运气。

购彩者要摆正心态,售彩者也同样如此,切莫为了年底“冲销量”,而煽动购彩者作出不理智消费的行为。“冲销量”的做法,可能一时的销售业绩上去了,但对购彩者竭泽而渔,显然会对店内持续健康的销售造成巨大的伤害。

年末岁尾,购彩者出入彩票店,还应注意手机、钱包等自身财物安全。同时,售彩者还应注意店内防火、防盗,安全跨年。